
Aktivita 1 Severní Makedonie 

  

Erasmus+ Projekt: 2022–2 – TR01 – KA210 – SCH – 000096047 

Projekt: “GREEN STEPS TO THE FUTURE – ZELENÉ KROKY DO BUDOUCNOSTI “ 

Zpráva z první aktivity – Severní Makedonie 19 – 22. září 2023 
Centre for Climate Change (Centrum pro změny klimatu), Skopje 

Účastníci: 

Turecko – Özlüce Rasim Özdenören, Bursa 

Portugalsko – Agrupamento de Escolas de Penacova 

Česká republika – Střední odborné učiliště elektrotechnické, Plzeň 

Centrum pro změnu klimatu zorganizovalo první aktivitu pro učitele ze všech tří partnerských škol. Během 
4 pracovních dnů se všichni účastníci setkali s pracovníky Centra pro změnu klimatu  https://ckp.org.mk/, 
což je nevládní a nezisková organizace. Posláním centra je ochrana životního prostředí a realizace aktivit 
v boji proti změně klimatu a zlepšování životního prostředí. Všichni partneři představili své školy a instituci, 
zmínili své zkušenosti s tématy jako je změna klimatu, odpady, ochrana vod, alternativní zdroje energie 
a další náměty týkající se ochrany životního prostředí. 

Účastníci navštívili instituci „Hydrometeorologická služba Makedonie“ https://uhmr.gov.mk/. Jejími 
hlavními úkoly jsou eliminace hydrometeorologických problémů, shromažďování a uchovávání 
hydrologických, meteorologických údajů a údajů o kvalitě vody pro včasné varování a vydávání varování. 
Mluvili jsme se zaměstnanci této instituce a viděli jsme různé vybavení a software, které používají. 

  

https://ckp.org.mk/
https://uhmr.gov.mk/


 

Účastníci se setkali se zástupci dvou organizací, kde pracují mladí lidé, kteří se snaží zlepšit životní 
prostředí v Severní Makedonii informováním veřejnosti, studentů, učitelů, žáků, místní i státní politiky atd. 
První byli mladí právníci, kteří se věnují především legislativním otázkám a druhým bylo sdružení Go Green 
https: https://www.bidizelen.org/en/home/, které spolupracuje i se školami. 

  

Na konci prvního úspěšného setkání jsme naplánovali další aktivity a setkání projektu, cíle projektu, 
diseminaci, úkoly partnerů a výstupy projektu. 
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